

## 凭高考成绩申请赴澳留学

# 学生要注意具体条件

本报讯(记者 马海丽)

高考正在进行。有些学生希望用高考成绩申请留学。学生若想凭高考成绩留学澳大利亚,要注意学校的具体要求。

今年4月以来,澳大利亚新南威尔士大学、国立大学等院校宣布承认中国高考成绩。至此,澳大利亚“八大名校”中已有6所高校或高校的部分学院宣布承认中国高考成绩。悉尼大学对学生高考成绩的要求基本为当年当地一本分数线。

新南威尔士大学以工程专业闻名,是澳洲“八大名校”联盟成员大学,拥有澳大利亚顶尖的工程学院、商学院,其法学院、农学院等在国际上享有很高的声誉。该校对高考成绩的要求

是达到当地满分的80%—85%,个别专业要求88%,法学、医学、药剂、眼科等专业不接受高考成绩。

蒙纳士大学的艺术设计与建筑、文科、教育4个院系接受高考成绩,成绩要在64—70%左右。澳洲国立大学是澳大利亚唯一享有“国立”资格的大学,对高考成绩的要求是,将分数转化为澳洲的高考分数,不同专业要求不一,其中精算、社会科学和统计学本科要有额外的数学成绩。

阿德雷德大学的会计、医学、法律学、环境学、经济学、地球与海洋科学等诸多学科位列世界百强,多要求学生成绩达到当地理科一本线,个别城市的学生要达到当地文科一本线,部分专

业还要求满足额外条件,如音乐、口腔健康、牙科、设计、动物生物科学等。

西澳大学作为澳大利亚八大名校之一,是最早接受中国高考成绩直录的澳洲大学,对高考成绩,文科、商科、设计、理科专业的分数线是525分(总分750分),医学和牙科医学是690分。西澳大学还对学生的数学、物理、化学等单科成绩有明确要求。

皇家墨尔本理工大学拥有世界一流的工程学院、设计学院,要求学生高考分数达到二本分数线以上,或高三平均分达到70—85%以上。

麦考瑞大学拥有世界顶级的商学院,会计专业名列澳大利亚第一,高考成绩

要求达到500分(750满分)以上。

南澳大学根据地区不同,对高考成绩要求不同,计算机、工程、环境、健康科学等专业对数学、化学、生物、物理成绩有额外要求。

艾迪留学澳洲业务部总监李含微提醒学生,虽然澳大利亚高校给出了一个中国高考成绩分数线,但并不意味着高考成绩超过录取分数线的学生一定能被心仪的的专业录取,热门专业的录取分数线会更高。学校对学生的语言成绩也有要求,一般要求雅思6分或6.5分以上,学生考出这个成绩不容易。计划通过高考成绩申请澳大利亚名校的学生,要提前了解各校不同专业的不同要求。



家长到留学中介机构就留学事项进行咨询。

本报记者 马海丽 摄

**学生家长王女士:**我的孩子今年读高一,想在高中毕业后出国读本科。我发现很多人选校时会看排名。请问,除了排名还要考虑哪些因素?

**嘉年华美国项目留学咨询顾问戴丽丽:**很多学生在制定美国大学选校攻略时,总是将学校的相关排名放在第一位。实际上,除了考虑学校排名以外,还要考虑学费、地理位置、学生人数和规模等因素。

对很多人来说,学费问题要重点考虑。一些家庭可能无法承受很高的学费。美国近年经济状况不太好,学费呈现逐年增长的态势。在未来的几年中,学费可能还会不断增加。此外,学生和家长还要注意,一些专门为富豪家庭孩子就读的贵族大学,家庭普通的学生入读后会很不适应。

地理位置也比较重要。美国中部地区的学校很少有东海岸或者西海岸

那样便利的实习条件。美国的很多大企业在东海岸或者西海岸。学习计算机专业的学生可以申请硅谷附近的学校,学习金融专业的可以申请纽约附近的学校。这样的选择对留学生有一定帮助。

学生人数的多少会影响到教育资源或者校友资源等。如果一所大学的学生人数较少,每位学生分享的教育资源会相对多些,但校友资源会少一些,反之亦然。

制定适合自己的选校攻略还要考虑学校规模、研究氛围等因素。学生和家长可根据自己的实际情况,结合留学目的和规划最终确定学校。

留学顾问  
在线

## 雅思6月考4次

### 口语考试前用好“等候”时间

本报讯(记者 马海

丽) 本月,雅思分别在6日、8日、15日和22日举行4次。考官提醒,考生在参加口语考试前要用好“等候”时间。

雅思包括四部分,前三个模块听力、阅读和写作在上午举行。考生只要按时间依次参加每部分考试即可。考生要注意的是,这三部分考试期间没有休息时间。第四个模块是口语测试,一般安排在当天下午。有时考生也会在其他三项测试的前后几天参加口语测试。

在参加口语测试时,考生提前在等候室等待非常重要。考生很可能会在预定的考试时间前进行考试,如前面一位考生生病了,排在其后面的人很可能提前一小时甚至在更早的时间进行考试。在等候室等待也可为口语考试做准备。考生不妨与另一名考生就某一话题进行简单的英语对话,不要等见到考官才转到头脑中的“英语区域”。

雅思考官指出,雅思作为一项国际性考试,听力考试中会出现各种不同的口音。换言之,考生听到的是国际英语,而不仅是英国英语。且口语测试考官来自世界上以英语为母语的各个国家,如澳大利亚、加拿大、爱尔兰、新西兰、苏格兰、南非和美国。备考时,考生要尽量多听不同国家的英语口音。经常学习来自不同英语国家老师的发音,是考生迅速提高英语听力的一个简单

易行的方法。

据了解,考生参加雅思四部分考试,只能带身份证件证明进考场。铅笔和橡皮由考试中心提供,不必自己带进考场。考生的所有个人物品都要放在考场以外指定的安全区域。如果考生将手机、电子词典或录音设备带入考场,将被取消考试资格,考试费用不予退还。

考试成绩会记录在成绩单上,包括总分和听力、阅读、写作和口语四个单项分。成绩采用1—9分的评分制来测评,四个项目独立记分,最后所得成绩取四项成绩的平均值。雅思成绩单会在考试日后的10个工作日签发,成绩有效期两年。考生在报名时提交接受成绩单院校地址,会获得免费寄送5份成绩单的服务。

### 相关链接

考生可利用多项官方提供的免费复习资料,尤其是“雅思之路”提供的免费课程。雅思之路是考试主办方之一的英国文化协会针对雅思设计的最佳在线备考与练习资源,能全面、及时、有针对性地对考生所遇到的问题作出解答。雅思之路有三个版本,分别为考生提供10到30小时不等的免费课程。

完整版约有120小时的练习时间,含300多种互动练习,英国文化协会英语专家讲解的备考指导视频、题型练习及解析,以及可供下载的模拟测试题等。

北京考试报 考生真需要

北京考试报

北京教育考试院主办

系统发布招考信息 准确解读招考政策 科学指导填报志愿

本报每周三、六出版,各地邮局均可订阅,报亭有售,

邮局订报电话:11185,咨询:82837128,82837146。